

96万元的“爱马仕表”，只卖两三千

这家店里出售的各种奢侈品牌达15个，可全部都是假货

7月17日，济南市公安局治安支队四大队民警，对千佛山路北段的一家店面进行了突击检查。在这家店里，民警发现了爱马仕、香奈儿等15个奢侈品牌的11类物品，全都是假货！7月24日，民警又在佛山街南段突击查另一家店面，同样查获了大量假冒的奢侈品牌的商品。

□本报记者 殷宝龙



售价两三千元的仿品，真品价值96万。
张中 摄



警方查获大量假冒的奢侈品牌饰品。
张中 摄

假冒名包名表，低价摆上店面

今年夏天，济南市公安局治安支队陆续接到爱马仕、香奈儿等公司的举报，称济南存在假冒注册商标出售其商品的现象。治安支队四大队立即展开侦查，并锁定了千佛山路北段一家名为“COPY”的店面。

7月17日，民警对这家店面进行了突击检查，现场查获了假冒箱包、手表、服

饰、鞋帽在内的15个品牌的11类物品。这15个品牌，大多是世界级奢侈品牌，如爱马仕、香奈儿、百达翡丽、江诗丹顿、万宝龙等。

既然是奢侈品牌，那么真品的价格自然非常高，而这家店面里的假货价格自然很低。如有一款爱马仕的手表，真品市价为96万元，而这家店里的假货只卖

两三千。百达翡丽、江诗丹顿市价为十几万元的正品手表，这家店里的假货只卖1000元左右。

距“COPY”不远，佛山街南头一家名为“真皮堂”的小店，7月24日也被民警查获。“真皮堂”店面仅有十几平方米，但是销售的假冒品牌却有21个，其中也不乏爱马仕、香奈儿等奢侈品牌。

广州深圳进货，利润为进价数倍

市价96万元的爱马仕名表，假货只卖两三千，进货价呢？“只有600元左右。”民警介绍，“COPY”服饰店的老板一般从广州、深圳进货，进货价更为低廉，售卖假货的利润一般是进价的数倍。

比如，市价为十几万元的百达翡丽、

江诗丹顿的手表，假货的售价在1000元左右，而进货价则只有两三百元。

根据“COPY”服饰店老板刘某(女)供述，从2010年开始，她从广州、深圳大量进货，然后以进货价的数倍售卖这些假货。“部分假货的仿真程度是很高的。”民警介绍，普通人很难分辨出来，需要专

业人士才能看出问题。

根据民警的初步统计，“COPY”服饰店的销售案值达到500余万元。目前，老板刘某和店主蔺某(女)均已被刑事拘留。同时，另一家售假店面“真皮堂”有两名涉案人员分别被刑拘和取保候审，而具体案值还正在进一步统计中。

号称“超A货”，假包售价两万元

7月26日，记者在济南市公安局治安支队四大队见到了各种假冒的奢侈品牌的商品。民警拿出一只假冒的爱马仕女士提包介绍，如果是真品，此款皮包售价在20多万元，而店里售卖假货也卖得不便宜，达两万元左右。

“对于售价高达两万元甚至更高的假货，店员一般都称是‘超A货’，皮包料子也说是原厂皮。”民警介绍，“虽然价格

不低，但还是比20多万元的真品便宜多了，所以还是有消费者购买。”

爱马仕公司工作人员告诉记者，价格差距如此之大，一般情况下不可能买到真品；同时，这位工作人员介绍，如爱马仕、香奈儿这样的世界级名牌包，都有“标志牌”，这个牌上的文字，假货一般都是英文的，而真品往往有中文、英文等多国文字介绍。



高仿包售价也过万元。张中 摄

不少车主仍在黄色网状线内停车 不到一小时就有4辆车被查

生活日报7月26日讯(见习记者 张淑芬) 近日，济南市公安局交警支队开始集中整治随意违反网状线法律规定的行为。7月26日上午，市中交警在经十路部分路段对违规车辆进行了整治，一小时内就有4辆车被查处。

26日上午10点，市中交警大队在经十路部分路段，集中整治车辆占用黄色网状线的违法行为，并对违法占用黄色网状线的驾驶员开展宣传教育。黄色网状线多设置在左转弯车辆较多处，该路段车流量较大，不少车辆需要从并道口拐弯、变道，而车辆一旦停在黄色网状线内，将导致车辆被堵在变道口，造成交通拥堵。记者在经十路一路口西南侧看到，交警在黄色网状线处设置了“禁止停车”字样的警示牌。

“我想从并道口拐弯进入经十路，但拐进经十路后就被堵住了，只好停在线上。”市民陈先生向民警解释着。上午10点左右，在经十路与纬一路路口西南侧的并



道口处，陈先生开着自己的黑色小轿车左拐进经十路，等待红绿灯时，将车辆停在了黄色网状线内。民警随即上前将其车辆扣留，并让其出示相关证件。

在查处过程中，记者发现，不少车主并不知黄色网状线属禁停区域。“我本来不想停在黄色网状线上的，但是前面的车流太挤了，我想并道，没并进去，只好停在

网状线上。”一位违规车主说。上午10点40分左右，他驾驶一辆黑色别克轿车在经十路与信义庄路口南侧并道口处，因并道未果驶入黄色网状线内，并将车停在线内。

不到一小时的时间内，市中交警大队共查处4起违规停车，民警对驾驶员进行了批评教育，并每人处以100元罚款的处罚。



男友提出分手 痴情女孩割腕自杀

生活日报7月26日讯(记者 吴永功 实习生 朱烨星) 25日晚11点多，有市民拨打110报警称，在上新街路口有一名年轻女子割腕自杀。

接警后，冻源派出所民警立即赶到现场，此时，只见一名年轻的女孩儿，斜躺在新街路口路边，她的左手手腕处有一条长约3厘米的口子，鲜血正直流，旁边还有一个刀片，热心路人已经为其进行了简单包扎。见此情景，民警立即拨打120将女孩儿送至齐鲁医院进行救治，所幸伤口不深，抢救及时，经医生处置后已无大碍。

经民警询问，这位来自金乡的女孩儿，因男友与其提出分手，感情突然受挫，她一时想不开，就选择寻短见。了解到这个情况后，民警耐心细致地对女孩儿进行劝说，女孩儿心情逐渐平缓，打消了自杀的念头。随后，民警通过查询，与女孩儿的家人取得了联系。26日上午，女孩儿的父母从老家赶到派出所，将女儿接回老家。

无证驾驶套牌报废车 这个司机好大胆

7月25日下午4点左右，历城交警大队洪楼中队民警在巡逻中发现，一辆号牌为鲁JV6***的蓝色轿车有造假嫌疑。民警将车辆拦截后，该车司机被带至交警中队检查。经查，驾驶人张某犯有5项违法行为，他不仅没有取得驾驶证，而且驾驶的 vehicle 还是报废车，前挡风玻璃张贴的是其他车辆的检验合格标志和保险标志，向民警出示的是伪造驾驶证。

依据法律规定，民警依法扣留了其机动车，并对违法嫌疑人的违法行为合并处罚，该司机被处以8500元罚款，并给予15天行政拘留。(记者 吴永功)

酒后吃瓜嫌不甜 男子砸烂摊主好几个瓜

生活日报7月26日讯(见习记者 张淑芬) 7月25日晚6时30分许，一名男子拿着半个西瓜来到位于花园庄小区附近刘某的瓜摊前，声称西瓜不甜，要求换一个。“那名男子一看就喝了不少酒，走路都摇晃。”刘某说。

当刘某询问对方是不是从他这里买的西瓜时，没想到男子听后骂骂咧咧，说西瓜是两天前他媳妇从这买的，刘某听后表示不能换。男子一听就急了，便把手里的半个西瓜往车上一扔，上前就砸车上的西瓜。

附近的市民见状纷纷指责这名男子并报了警。在附近巡逻的巡警迅速赶到现场，将男子控制住。经查，要求换瓜的男子刘某不清楚具体在哪里买的西瓜，因为喝了些酒，又被刘某说了几句，所以才动手砸瓜。民警对刘某进行了严肃的批评教育，责令刘某赔偿砸坏西瓜的损失。

的哥连闯四个红灯 只为救一岁婴儿

生活日报7月26日讯(记者 万兵兵 通讯员 刘洁) 25日晚5点左右，在经十路济南化工宾馆门口附近，一辆来自单县某医院的120救护车在这里抛锚。车上的病号是一个只有一岁大的婴儿，病况为脑部出血，当时已经出现呼吸困难。

正在这时，山东交运出租一辆牌号为AT2094的车停了下来，司机王湧搭上他们一路直奔医院。为了能够尽快让婴儿得到救治，王湧便拨打110电话求助。在得到交警部门的同意后，王湧在保证安全的前提下，连续闯了四个红灯，很快将婴儿及家属送到齐鲁医院急诊室。

列车上旅客突然晕倒 几勺糖水救了她的命

生活日报7月26日讯(记者 万兵兵 通讯员 张明华) 25日7时50分许，由济南客运段担当济南南至重庆北的K15次列车广播里传来阵阵紧急求救声，一名32岁的四川平昌籍女子在列车上突然晕倒。

“有人晕倒了，快叫医生。”乘务员马帅立即用对讲机通知列车长。值班车长王晓溪和乘警长吴建军闻讯后快步挤过人群，第一时间赶到了14号车厢，只见一名女性旅客面色苍白，满头冷汗地晕倒在车厢内。

曾接受过医疗、急救知识培训的王晓溪仔细观察了旅客情况，判断旅客可能是低血糖。于是，他们赶紧将餐车里的糖拿出来化水喂给旅客。时间一分一秒地过去，旅客渐渐地恢复了意识。看见忙碌在自己身边陌生又熟悉的列车乘务人员，旅客感动得流下了眼泪。